



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ταχ. Δ/νση : Σαπφούς 44
Ταχ. Κώδικας : 54627 – Θεσσαλονίκη
Πληροφορίες : Αντώνης Κωνσταντινίδης
Υπεύθυνος Πολιτιστικών
Θεμάτων
Τηλέφωνο : 2310508562
FAX :
e-mail : grpka@dide-a.thess.sch.gr

Θεσσαλονίκη, 9/10/2019

Αρ. πρωτ.: 22380

ΠΡΟΣ:

1. τις Σχολικές Μονάδες της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης
2. 1ο ΠΕΚΕΣ & ΣΕΕ για την Αειφορία κ. Παπαθανασίου Ευαγγελία

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση σε προβολή ιστορικού ντοκιμαντέρ “Θεσσαλονίκη, μνήμες Κατοχής” στο Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού Θεσσαλονίκης»

Σας ενημερώνουμε ότι το Γραφείο Πολιτιστικών Θεμάτων της Β/βάθμιας Εκπ/σης Ανατολικής Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με το 1^ο Γυμνάσιο Άνω Τούμπας διοργανώνουν την **Τετάρτη 23 Οκτωβρίου 2019 ώρα 11:00 π.μ.** προβολή με θέμα: **«Θεσσαλονίκη, μνήμες Κατοχής»**, στο αμφιθέατρο «Στέφανος Δραγούμης» του **Μουσείου Βυζαντινού Πολιτισμού**.

Η ταινία δημιουργήθηκε στο πλαίσιο Πολιτιστικού προγράμματος που εκπονήθηκε κατά τη σχολική χρονιά 2018-2019, στο 1^ο Γυμνάσιο Άνω Τούμπας, με υπεύθυνη την φιλόλογο κ. Δήμητρα Βαρλάμη. Μέσα από την ταινία παρουσιάζεται με ενάργεια και ιστορική ακρίβεια, ως χρονικό, η εποχή της κατοχής στην πόλη της Θεσσαλονίκης, χρησιμοποιώντας σπάνιο αρχειακό υλικό, πρωτογενείς πηγές και συνεντεύξεις καθώς και βιωματικές προσεγγίσεις των μαθητών.

Καλούνται τα σχολεία που ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν την προβολή να επικοινωνήσουν άμεσα με αποστολή της συνημμένης αίτησης μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στο grpka@dide-a.thess.sch.gr

Επισημαίνεται ότι: α) Η διάρκεια της προβολής είναι 1 ώρα και 35 λεπτά

β) Της προβολής θα προηγηθούν χαιρετισμοί και θα ακολουθήσει συζήτηση με τους μαθητές- συντελεστές. Η διάρκεια της όλης εκδήλωσης υπολογίζεται στις δύο ώρες.

γ) Πέρας προσέλευσης ορίζεται η ώρα 10:50.

Επισημαίνουμε επίσης ότι για πρακτικούς λόγους και λόγω του περιορισμένου αριθμού θέσεων (170), θα γίνουν δεκτά μεμονωμένα σχολικά τμήματα και για την επιλογή των συμμετεχόντων θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

δ) Για τη μετακίνηση ακολουθείτε η ΥΑ 33120/ΓΔ4 (ΦΕΚ681/6.3.2017)

Χορηγός-συνδιοργανωτής της εκδήλωσης με τη δωρεάν παραχώρηση του Αμφιθεάτρου «Στέφανος Δραγούμης», είναι το **Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού**.

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας.

Η αναπληρώτρια Διευθύντρια
της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης

Κοντολέτα Μαρία
Φιλολόγος